BapuaHT|(]. HOMED [rpyna[oTOK [KyPC CIEIAAJHOCT
H3

Nwme:

Homamnaa padora Nel

Bamaga 1 (0 1.). Heka nocseaaure vernpu nudpu Ha dakyareraus Bu Homep ca aq, by, ¢, d;. Torasa
a=a+1,b=ay+2,c=a3+ 3, d=as+ 4. Heka cbmo m = 10a + ¢, n = 10b + d. Oupenenere xou
ca BalllUTe 4uciaa a,b,c,d, m,n u ru 3aMecTeTe B ChOTBETHHUTE 3aIa9N.

Bamada 2 (1 1.).
a) Ja ce joKaze, 9e 3a BCAKO €CTECTBEHO 9ucJIo n, auciaoro (52 37+29n=1) ce neym na 19.

6) Hamepere mocieaure jiBe mudpu Ha 9ucjioro a™".

Bamaua 3 (1 T.).
a) Ja ce pemmu B riesim uncsia ypasaernero 93z — 81y = 3.
6) Ha ce permn cpasuennero 20z = 4 (mod 30).



BapuaHT|(]. HOMED [rpyna[oTOK [KyPC CIEIAAJHOCT
H3

Nwme:

Homamaa padora Ne 2

Bamaga 1 (1 1.). Ako dakyrrerHusT Bu HOMEp e 4YeTHO YmcsO, ONpejeseTe BCUYKU TOJATPYIH Ha
rpynara Ha KBaTepHHOHHTe Qg. B mpoTuBen citydaii ompejesiere BCHYKH MOATPYIN HA JIA€IpaTHATA

rpyna Dy.

Bamada 2 (1 1.). Heka G = {( 8 11) ) | a,b€Q,a# O}. Jla ce mokaxe, Je:

a) G e rpyma OTHOCHO yMHOXKeHMeTo Ha Marpuru. Jla ce Hamepsar Z(G) u BCHUYKH €JIEMEHTH U
OJITPYIH OT KpaeH pej Ha G

6) mHO)KecTBOTO M = { ( 8 ? ) |a € (@*} e MakcuMmasina noarpyna Ha G u M = Q*;

B) MHO)KecTBOTO H = {( (1) 11) ) | be Q} e HopMmaJtHa nmoarpyna va G, H 2 Q u G/H = Q*;

r) BesiKa moarpyna #a (G, KoaTo cbibpxka H, e HopMasHa noarpyna Ha G|
1) BCsIKA HeeIMHUYHA HOpMaJiHa Toarpyma Ha G cbabpika H.



BapuaHT|(]. HOMED [rpyna[oTOK [KyPC CIEIAAJHOCT
H3

Nwme:

Homamaa padora Ne 3

Bamaga 1 (1 1.).
a) [la ce mokazxe, ge B upberena Zli] = {a + bila,b € Z} nneanrst (14-2i) nma cIeaHOTO IpeICTABHE:

(1+2i)={a+bila+20=0 (mod5)};
6) Ha ce nokaxe, ge Z[i|/(1 + 2i) = Zs.
Bamaua 2 (1 T.).

a) la ce nokaxe, we R[z]/(2* + 1) = C;
6) [da ce nokaxe, ue Zs[z|/(z*+x+1) e nose ¢ 4 eementa u Jia ce ChCTaBAT TabJIUIUTE 3a ChOUpaHe

1 YMHO2KEHHE B TOBa IIOJIE.



BapuaHT|(]. HOMED [rpyna[oTOK [KyPC CIEIAAJHOCT
H3

Nwme:

Homamaa padora Ne4

Bamaga 1 (1 1.). [Ja ce Hamepu naii-rojemust obi geaures d Ha moarnHOMEATE f ¥ g W TTOJUHOME U U
v, 3a kouto uf + vg = d.

a) f=a+2083+ 2+ 1, g=a5 + 2t + 203+ 2202 + 20 + 1, f,g9 € Q[z];

6) f=a'+2® 42 +o+1,g=2"—23+2-3, f,g € Z:[z];
Bamada 2 (1 1.).

a) [la ce HaMepsaT CTORHOCTHTE HA MapaMeTbpa A, 3a KOUTO MeKJly KODEHUTe T, Ty, Ty, T4 HA MOJIH-
nHoma f = xt + 223 + 22?2 + Az + 1 € C[z] chiecTByBa 3aBUCUMOCTTa T + Ty = T3 + T4;

6) /la ce HaMepAT CTOMHOCTUTE Ha TIapaMeTbpa \, 38 KOUTO HOMUHOMBT f = xt+4x3 + \a? + 20 +2 €
C|x] mma KpaTeH KOpeH;




BapuaHT|(]. HOMED [rpyna[oTOK [KyPC CIEIAAJHOCT
H3

Nwme:

Homamraa padora Ne 5

Bamaga 1 (1 1.).
a) [a ce m3pasu upes ejieMeHTapHATE CUMETPUYHN IIOJIMHOMHE 071, O, 03, 04 CUMETPHIHATA (DYHKI[HSL:

3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3
Y = a9 + 27x3 + T4 + 175 + 2125 + 212 + T5x3 + THxg + ToTy + ToTy + X504 + T3Xy;
6) Jla ce jokaze, de OJUHOMBT f = zP +prP~ +pr+3p+1, KbJETO P e IIPOCTO YKUCIIO e Hepas/IoxkKIM

naj, Q;
B) [la ce paznoxu Haj nosero Q HA HEPA3IOKUMU MHOXKUTEJN OJHHOMBT f = ot +22% o+ 2.

Bamaga 2 (1 1.).

a) Jla ce HaMepu OCTaTBLKBT IPH JeIeHUETO Ha IoauHoMa [ = x™ — 22" ! 4+ 2z ¢ nojmHOMa g =
% — 5a® + 8x — 4

6) a ce HaAMepH MOJMHOM OT TpeTa CTEeH ¢ KOMILUIEKCHU KOeMUIMEeHTH, KOATO TP JejeHre Ha
22 + 1 gaBa ocTaTbK T + 2 U 33 KOPEHUTE MY T, T, T3 € H3ITbHIHEHO:

1 1 1
—+—+—=-1
T i) T3
1 1 1



